
平成 23年度放送番組審議会 議事録 

局名 大阪セントラル局 

開催日時 平成 23 年 12 月 6 日（火） 11：00～13：00 

場所 大阪市中央区谷町 2-9-3 ㈱ジェイコムウエスト大阪セントラル局 大会議室 

出席者 《放送番組審議委員》5名、2名欠席 （50 音順） 

海家 聖雄 様 天満音楽祭実行委員会プロデューサー  

河南 年孝 様 株式会社よみうりテレビサービス勤務 

新堂 友衛 様 大阪市信用金庫 代表理事会長 

杉本 淳子 様 NHK 文化センター 英語講師 

土居 年樹 様 株式会社丸玉一土居陶器店 代表取締役社長 

        ⇒天神橋筋商店街連合会 会長 

  

《株式会社ジェイコムウエスト 大阪セントラル局》7名 

野橋 和弘  局長 

前田 浩慶  業務局長 

今井 沙織  関西中央ブロック 販売促進担当 

川島 宏   関西メディアセンター 

[ 事務局 ] 

国友 昭宏 業務局 

安藤 嘉英 業務局 

押川 真理 業務局 

 

審議内容 (1) 開会挨拶・経営概況の報告 

(2) 審議会会長の選任 

(3) 番組編成・新サービスおよびコミュニティチャンネルの概要説明 

(4) 審議委員会各位との意見交換 （以下参照） 

質疑応答 委員  子ども達をメインにした番組（スポーツ大会）をもっと流してほしい。 

地域のスポーツ大会など取材してほしい場合、取材依頼はどれくらい前にすれ

ば良いのか。 

事務局 1 ヶ月前ぐらいで充分です。 

委員  日日新聞は地域の情報がたくさん掲載しており、コンビニでも売れている。 

    CATV でも、もっと地域情報を流せば喜ばれるのではないか。 

事務局 貴重な意見として承ります。 

委員  VOD の先行配信が、主婦に人気でよく話題に出てくる。 

    DVD との同時発売についても良いサービスだと思う。 

事務局 人気の映画などを、DVD をレンタルするよりも好きなタイミングで観れるのが魅

力となっています。 

委員  リモコンの使い方が複雑になっていて分かりにくい。 

    ガイド誌も字が細かくて見る気がしないので、シニア向け（字が大きい等） 

    のガイド誌を作ってほしい。番組表だけでも字が大きいとうれしい。 



事務局 貴重な意見として承ります。 

委員  子ども達に ZAQ が人気で「ZAQ ごっこ」も流行っている。 

    ネーミングの由来は？ 

事務局 キーボードの並び、「Zone Access Quality」が由来と言われています。 

    また、ZAQはゆるキャラコンテストでも入賞しており、関東にも進出しています。 

委員  ZAQ の CM もとても良くできており、もっと全面的に使った方が良い。 

    幼稚園で友達に馴染めない子どもに、先生が折り紙で ZAQ を作り手帳に入れて

あげたところ、その子が明るくなった。 

    「目に見えないけどそばにいるよ」というイメージもすごく良いのでは。 

事務局  NET は金額・スピードがメインになっているものが多いが、ZAQ はアフターサ

ポート・セキュリティに特化している。 

    そういった面を CM でも表しています。 

 

 


